

POLITICA PER LA QUALITA'

H.I.T. Health Information Technology srl, è una PMI innovativa, nata come start-up nell'ambito del Bando "Fondo per lo sviluppo delle attività innovative" della Regione Lazio.

La VISION di **H.I.T. Health Information Technology srl** è quella di innovare la gestione dei processi delle aziende con strumenti digitali e fornire una chiave di lettura del loro business che apra al futuro ed all'innovazione.

La MISSION di H.I.T. Health Information Technology srl è quella di realizzare applicativi e procedure informatizzate web based, multiutente, multi-aziendale e multi-esercizio finalizzate alla gestione di processi direzionali, clinici, organizzativi e gestionali di imprese pubbliche e private.

H.I.T. Health Information Technology srl si impegna pertanto a:

- comprendere le esigenze e le aspettative del cliente
- garantire l'eccellenza e la professionalità nell'erogazione dei servizi e nella gestione dei rapporti con i clienti
- garantire la riservatezza, l'integrità e la disponibilità delle informazioni gestite nelle varie commesse
- proteggere e tutelare attivamente il patrimonio informativo
- valutare il rischio relativo al trattamento delle informazioni e ai processi e cercare di ridurlo al minimo
- migliorare continuamente i processi per la gestione della qualità e della sicurezza
- diffondere la cultura della qualità e della sicurezza delle informazioni nei propri dipendenti e collaboratori aumentando costantemente il livello di attenzione e competenza
- implementazione di differenti strumenti di comunicazione sia all'interno che all'esterno per garantire un efficace flusso informativo e di promozione del brand aziendale tra l'Organizzazione, il personale e i clienti assicurando che le esigenze di questi ultimi siano note e comprese tra tutti coloro che contribuiscono alla realizzazione dei prodotti/servizi dell'Azienda
- impegno costante al rispetto e all'applicazione delle normative cogenti

La Direzione si impegna a promuovere la comprensione e la diffusione della Politica per la Qualità a tutto il personale e collaboratori.

La Politica è riesaminata e, se necessario, aggiornata in occasione del Riesame annuale di Direzione.

Roma, 02/01/2024 II Legale Rappresentante

Giovanni Onesti

H.I.T. Health Information Technology S.R.L.

Health Information Technology S.R.L.

P.IVA 13642681004